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DMWR should regulate
what is caught

DMWR should regulate
where people can fish

DMWR should regulate
how people fish

DMWR should regulate
during spawning events

DMWR should regulate
what is done with catch

DMWR should regulate
who fishes

Minors should be
regulated

DMWR should regulate
when people can fish
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Village 
Name

Total 
Population 

over Age 15

Per Capita 
Fishing for 

Food

Total 
Effort

Amanave -0.41 1.60 0.49
Amaua -0.63 1.46 -0.34
Amouli -0.09 1.10 0.85
Asili -0.46 -0.30 -0.62
Aumi -0.47 1.75 0.93

Fagatogo 2.02 -0.42 3.88
Faleniu 1.66 -0.56 1.21

Iliili 2.46 -0.93 0.27
Leone 3.78 -0.71 2.43
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